

Зеркальце, зеркальце, молви скорей

Кто является самым неотражающим здесь, кто всех милей?

#France #Elections

Интересное интервью Жана-Мари Ле Пен, отца Моря Ле Пен, кандидата в президенты на выборах во Франции, осталось незаметным для многих.

В окне [The Sunday Times](#) от 7 мая 2017 года, в день выборов во Франции отец Ле Пен заявил о своей дочери, что, хотя « у нее есть характер », один «Также нуждается в других качествах как президент Франции», и таким образом охарактеризовал свою дочь как непригодную для офиса. Напротив, он похвалил свою 28-летнюю внучку Мэриона Марехала и его двухлетнюю внучку Олиम्пу, о которой он сказал, что «может себе представить, что через 30 лет она может стать президентом».

Вероятно, 88-летняя женщина была настолько уволена в 2015 году своей дочерью Морским Ле Пенем из Национальной партии Фронта после его комментариев о Холокосте и которая, по его собственному мнению, по-видимому, не была примечательным событием Второй Мировой войны.

Он рассказал своей дочери, как «Бургуа» в интервью, и сказал, что отношения с ней уже стали трудными, когда она вышла из большого семейного поместья в богатом пригороде Парижа.

По словам Жан-Мари Ле Пен, Моряк обвинил его в том, что одна из его собак убила свою кошку, а затем съела ее: «Если собака лизнула чью-то руку, это была их собака, если они кого-то укусили, это всегда мои собаки», Сказал 88-летний мужчина.

После того, как Морской Ле Пен достиг второго тура президентских выборов, ее отец отправил ей текстовое сообщение: «Браво Морской! Самая сложная часть еще впереди». К этому сообщению она еще не сообщила об этом, сообщил отец Ле Пен.

Он позвонил своей дочери, не посоветовавшись о ее неутешительном телевизионном поединке с Макроном, и попытался психологически напасть на своего противника. Но Макрон пережил атаки - с помощью транквилизаторов, как Жан-Мари Ле Пен говорит: «Он [Макрон] был, по-видимому, химически защищен: вокруг него было необъяснимое спокойствие».

Получил ли Макрон свое необъяснимое спокойствие в телевизионной дуэли, возможно, по совету его жены, которая на 24 года старше его?

Будучи несовершеннолетним в школе, Макрон влюбился в одного из своих учителей, но уже состоял в браке с двумя детьми. Началась драматическая история любви, в ходе которой она попросила его лучше переехать в Париж. Но это не помогло, она развелась и [женат на 24 года младше Emanuel](#), который мог бы быть ее сыном - и она его мать.

Один из них почти напомнил о трагедии короля Эдипа, в которой главный герой пытается избежать пророчества оракула и трагически вызывает катастрофу

«Ты не пугаешь меня своей футболкой. Лучший способ купить костюм - это получить работу».

«Но я мечтаю о работе, месье Макрон!»
Макрон, говорящий с людьми в толпе на юге Франции

только из-за этого.

Макрон отправился в типичные французские элитные школы в Париже, начал свою карьеру в качестве блестящего инвестиционного банкира, стал министром экономики при Олланде и основал собственное политическое движение «En Marche!», которое существовало практически только на бумаге и на банковских счетах пока.

Если выборы во Франции с 7 мая 2017 года были решением такого большого политического значения для Европы, то семейные трагедии, стоящие за ними, должны заставить всех в Европе спросить себя, не было бы лучше оставить французское президентство малышам, как может быть, двухлетняя внучка Ле Пен Олимп.

Таким образом, также можно помочь канцлеру Ангеле Меркель, наконец, осознать свою рожденную природу, но на самом деле не осознавала материнства на саммитах ЕС и государственных визитах во Францию.

И как сливочная кульминация в этот день для Европы - обледенение торта, так сказать, - сказал Папа Фрэнсис и сказал следующее в своем обращении Регины Коэли с 7 мая 2017 года в Риме:

Не всегда легко определить голос Доброго Пастыря. Всегда существует опасность разбойника, ложного пастыря ... Всегда существует опасность отвлечься от многих других внутренних голосов». Папа предложил «не отвлекаться от ложной мудрости этого мира, а следовать за Иисусом Воскресшим, единственным верным руководством, которое придает смысл нашей жизни

Не так давно заявления Папы Фрэнсиса не имели никакого смысла в этом отношении, например, когда он общался с кем-то особенным, находясь в облаках:

«Слава Богу, что он [Трамп] сказал, что я политический человек, потому что Аристотель определяет людей как политических животных. По крайней мере, я человек. Кто-то, кто думает только о строительстве стен, где бы они ни были, а не о строительстве мостов, не является христианином»

Кажется, что 7 мая 2017 года хотелось по-настоящему выяснить, кем он был бы с самой большой неспособностью к самоанализу среди европейских элит.

Почти как в сказке Белоснежка, и где злая королева неоднократно спрашивает в зеркале, которая была бы самой красивой на земле: «Ты, королева, красива собой», отвечает зеркало, «Но все же Снегурочка, что за горой в доме у гномиков горных живет, много тебя красотой превзойдет !»

Или, ссылаясь на 7 мая 2017 года, возможно, что-то вроде этого: «Вы, мадам Ле Пен, красивы, но все же папа римский Франциск, живущий над горами в вечном городе семи холмов, и с помощью Макрона и Меркель намного более неотражающий !»



<https://www.sun24.news/ru/zerkaltse-zerkaltse-molvi-skorey-kto-yavlyaetsya-samym-neotrazhayushchim-zdes-kto-vsekh-miley.html>